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n У ЗНУ упродовж 2017 року

виплачено більше 15 мільйонів гри-

вень академічної стипендії. Варто

відзначити, що у виші особливу

увагу приділяють соціальному захи-

сту студентів. Також в університеті,

згідно з чинним законодавством

України, виплачується компенсація

на харчування та інше грошове

соціальне забезпечення студентів із

числа дітей-сиріт. Нагадаємо, що в

грудні, у зв’язку з тим, що відбулося

підвищення стипендіальних виплат

для студентів вишів, академічні та

соціальні стипендії будуть виплачені

вже в новому розмірі, збільшені на

18%. Тобто із 1100 грн стипендія

підвищена до 1300 грн. Як повідо-

мила головний бухгалтер вишу

Оксана Арістова, при цьому збері-

гаються підвищені виплати для сту-

дентів, які навчаються за окреми-

ми спеціальностями, а також тим

студентам, котрі демонструють осо-

бливі успіхи в навчанні (так звана

“підвищена стипендія”). Розпо-

відаючи про стипендіальне забез-

печення студентів у виші, головний

бухгалтер Оксана Арістова заз-

начила, що в грудні в ЗНУ академіч-

ну стипендію нарахували 847 осо-

бам. А це 1 млн 400 тис 222 грн.

Загалом же за 2017 рік сума, вит-

рачена на виплату академічних сти-

пендій, становить 15 млн 108 тим

807 грн. Що ж до соціальних сти-

пендій, то у грудні їх отримають 310

осіб на загальну суму 546 тис 597

грн. Упродовж 2017 року ті студенти

вишу, які належать до соціальних

категорій, що мають право на

виплату соцстипендії, отримали 3

млн 475 тис 604 грн.

n До ЗНУ завітала делегація з

регіону Орієнталь Королівства

Марокко. Захід проходив у рамках

ділового візиту представників Ма-

рокко до Запорізької області, плід-

ного для обох сторін. Саме цього

дня була укладена перша Угода між

Запорізькою облдержадміністраці-

єю та Радою регіону Орієнталь

Королівства Марокко про торго-

вельно-економічне, науково-техніч-

не і культурне співробітництво. ЗНУ

під час зустрічі представляли про-

ректор з наукової роботи, профе-

сор Геннадій Васильчук, в.о. нача-

льника відділу міжнародних зв’яз-

ків Катерина Касьян і доцент ка-

федри філософії факультету соціоло-

гії та управління Карім Ель Гуессаб.

Перекладачем під час зустрічі була

асистент кафедри романської філо-

логії та перекладу Надія Опашнюк.

Перший Віце-президент Ради Регі-

ону Орієнталь Халід Сбья зазначив

що, на його думку підписання угоди

має сприяти налагодженню співро-

бітництва між Україною та Ко-

ролівством Марокко, зокрема, й у

галузі освіти. Адже на сьогодні в

Марокко чимало випускників

вишів України сприяють розвитку

економіки Королівства.

НОВИНИ
У виші засяяла вогнями новорічна ялинка й запрацювала різдвяна вітрина

На День Святого Миколая у ЗНУ тра-

диційно підготували низку святкових

заходів: новорічний вертеп від майбут-

ніх студентів вишу, благодійний ярма-

рок від представників органів студент-

ського самоврядування факультетів та

ЕПК, обмін подарунками, зимову дис-

котеку від Снігуроньки, інтерактивні

розваги зі сніговиками, пісні, а ще –

відкриття різдвяної вітрини. 

Перший проректор Олександр

Бондар привітав присутніх із прийдеш-

німи новорічними святами і побажав

миру, добробуту в їхніх родинах. 

На відкриття ялинки вишу завітали:

Святий Миколай (Костянтин Вельмож-

ко) разом із поні Ласкою, традиційний

Дід Мороз (Едуард Бойко) зі Снігуро-

нькою та лісовими звірятками, і навіть

спритний Санта Клаус (Антон Наза-

ренко) із Лапландії, який змінив своїх

старих оленів на сучасний мерседес.

Гарного настрою учасникам новоріч-

ного дійства додала ідея сніговиків:

створити імпровізований музичний

гурт “Бременські музики” за участю

представників керівництва вишу. 

Приємним подарунком цього року

стало відкриття “Зимової вітрини” на

віконних стелажах спортивно-оздоров-

чого комплексу. Її декорації складають-

ся зі святково прикрашених ялинок,

зимових пейзажів, м’яких іграшок,

ілюмінованого рухомого сніговика на

ковзанах. За задумом працівники

центру культури представили два

блоки. Перший – “Зимовий ліс”. Саме

тут лісові звірятка готуються до свят,

працює дитяча залізниця навколо

декорованих дерев’яних хатинок (їх

майстрині центру культури старанно

готували з паперу). Другий – це власне

царина Діда Мороза. Тут вивішені

чобітки для подарунків, а сам господар

читає листи від дітлахів, щоб остаточно

вирішити, що подарувати їм на свято?

Величезний новорічний годинник,

котрий прикрашав сцену, та оригіналь-

на дерев’яна ялинка, на якій були роз-

ташовані подарунки від факультетів, –

результат старанної роботи представ-

ників адміністративно-господарської

частини. 

Варто відзначити, що до свята, яке

тривало у виші, впродовж усього дня

долучились і малюки-дошкільнята, ко-

трі разом зі Святим Миколаєм та

Янголом водили хороводи навколо

ялинки. Крім того, в університеті про-

вели благодійний ярмарок від Центру

культури, студентських рад факультетів

та Економіко-правничого коледжу. Під

час нього всі охочі змогли придбати

новорічні смаколики. Тим самим поку-

пці приєдналися до волонтерської акції

для вихованців дитбудинків, яких сту-

денти вишу відвідають незабаром із

подарунками від Святого Миколая.

Звичайно, наприкінці святкової про-

грами ялинка вишу засяяла новоріч-

ними вогнями. Відтак, упродовж зимо-

вих свят вони лишатимуться вечір-

ньою окрасою новорічного студмістеч-

ка університету.

n У ЗНУ визначили переможців 5 юві-

лейного турніру з міні-футболу, при-

свяченого пам’яті колишнього ректора

університету професора В’ячеслава

Толока. Після запеклих спортивних

перегонів володарем Кубка турніру

стала команда “Надія ЗНУ”. 

Після матчу відбулася традиційна

церемонія нагородження переможців,

у якій взяли участь президент Запо-

різької обласної асоціації міні-футболу

Віталій Ніколаєнко, ректор ЗНУ Микола

Фролов, онука В’ячеслава Толока Сві-

тлана Ніконенко та головний суддя

змагань, арбітр національної категорії,

майстер спорту Юрій Арестенко. За

результатами фінальних змагань також

визначили кращого воротаря – Воло-

димира Левака, кращого захисника –

Валіда Кісру, кращого бомбардира –

Олександра Городецького, кращого

нападника – Зіозіо Фіде, кращого

гравця – Володимира Теслю. Пам’ятні

медалі отримали і члени організацій-

ного комітету: Микола Фролов,

Світлана Ніконенко, Юрій Арестенко і

представники суддівської колегії

фінальних змагань.

n У Запоріжжі відбувся “Різдвяний

фестиваль важкої атлетики запорізько-

го краю”. У його рамках провели відра-

зу три значні події: Обласний турнір із

важкої атлетики пам’яті Леоніда

Жаботинського, Відкритий чемпіонат

області серед дорослих і Чемпіонат

обласного фізкультурно-спортивного

товариства “Спартак” серед кадетів.

Брали участь у фестивалі чимало сту-

дентів факультету фізичного виховання

та ЕПК. У номінації “Спортсменка

року” Почесну грамоту отримала сту-

дентка 3 курсу факультету фізичного

виховання ЗНУ, майстер спорту міжна-

родного класу Ганна Панова. У номіна-

ції “Спортсмен року” відзначили сту-

дента 3 курсу факультету фізичного

виховання Кирила Пирогова. “Трене-

ром-викладачем року” став викладач

кафедри теорії та методики фізичної

культури і спорту, аспірант ЗНУ Ана-

толій Орлов.

Участь в Обласному турнірі з важкої

атлетики пам’яті Леоніда Жаботинсь-

кого принесла спортсменам ЗНУ нові

перемоги. Так, “золото” турніру вибо-

роли студенти першого і третього кур-

сів спеціальності “Фізичне виховання”

ЕПК Валерія Гуцуляк, Тарас Гришин,

Олег Ганзенко та Дмитро Воронов-

ський. Також серед переможців турні-

ру – першокурсники факультету фізич-

ного виховання ЗНУ Іванна Яцкунь та

Олександр Сергєєв і студентка треть-

ого курсу Анастасія Маневська. 

n Студентки ЗНУ Люся Єгіазарян та

Анжеліка Росоха посіли 1 місце на

Всеукраїнському фестивалі реклами

(м. Київ) в номінації “Рекламна кампа-

нія”, створивши соціальний відеоро-

лик про “Роздільний збір сміття”.

Дівчата представили журі та учасни-

кам відео, в якому пластикова пляшка

звертається до людей з проханням

викидати її в контейнер для тари. 

n У Запоріжжі відбулося нагородження

переможців міського конкурсу соціаль-

ної реклами “Збережемо майбутнє

молоді”. Участь у заході взяли понад

200 осіб у трьох номінаціях: відеорек-

лама, буклет та зовнішня реклама

(плакат). У номінації “плакат” 1 місце

посіли студентки другого курсу факуль-

тету журналістики Ганна Толкачова та

Анастасія Лобко. Вони створили добір-

ку з трьох робіт на тему “Ми різні, але

ми рівні”. 3 місце в цій же номінації

посів студент економічного факультету

Артур Козиряцький за роботу “Мій

вибір”. У номінації “Буклет” 2 місце

здобула студентка фізичного факульте-

ту Юлія Данчич за роботу “Скажи: «Ні»,

– шкідливим звичкам і залежностям”.

Загалом, до творчого змагання долучи-

лися 28 осіб із багатьох факультетів

вишу. 

n Студентка 2 курсу спеціальності

фінанси, банківська справа та страху-

вання ЕПК Тетяна Котельнікова пере-

могла у VIII Міжнародному мовно-

літературному конкурсі імені Т. Шев-

ченка. В обласному етапі взяли участь

представники 28 коледжів та техніку-

мів Запорізької області. Наступні зма-

гання серед переможців відбудуться 3

лютого 2018 року. 

n Команда ЕПК здобула “бронзу”

обласної першості серед студентів

коледжів і технікумів із кульової стріль-

би. Змагання проводилися як в особи-

стому, так і в командному заліку. Ко-

манду ЕПК представляли студенти:

Олександр Болілий і Данило Вакал –

першокурсники спеціальності “Фізич-

на культура і спорт” та Анна Драчова –

студентка 1 курсу спеціальності

“Журналістика”. В особистому заліку 1

місце посів – Олександр Болілий з

результатом 21 очко і 3 місце – Анна

Драчова з результатом 12 очок. 

n Студент ЕПК Олександр Новіков став

“бронзовим призером” Чемпіонату

Європи з кіокушинкай кан карате,

який проходив в Бухаресті (Румунія).

На них студент ЕПК виступав у складі

збірної команди України. 

n Студент ЕПК (спеціальність “Жур-

налістика”) Андрій Бойко посів 1 місце

в змаганнях із пауерліфтингу (три-

борство”: абсолютний залік у ваговій

категорії до 75 кг). Таким чином, він

став абсолютним чемпіоном України у

віковій категорії до 19 років.

ВІТАЄМО!
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Нещодавно викладачі та студенти біологічного факультету вітали

з ювілеєм ентузіаста, висококваліфікованого фахівця, закоханого у

справу всього свого життя, – завідувача лабораторії “Зоологічний

музей” Олександра Миколайовича

Коротю. 

На сьогодні експозиція музею нара-

ховує понад 800 експонатів хребетних,

вражаючі колекції молюсків і ракопо-

дібних, комах. До того ж, вона постійно

збагачується новими екземплярами.

Так, у 2007 році, в результаті пошуків й

перемовин Олександра Миколайо-

вича, лабораторія збагатилась оологічною колекцією, яка нарахо-

вує 395 кладок 200 видів птахів Євразії. 

Олександр Миколайович проводить екскурсії музеєм цікаво,

зрозуміло й водночас інформативно: по-науковому розповідаючи

про кожен експонат. Також Олександр Коротя постійно організовує

для представників різних спеціальностей пізнавальні екскурсії

Україною. Студенти з величезним задоволенням згадують поїздки

до заповідника Асканія Нова, до зоопарків у Миколаєві й Києві, до

ботанічних садів і заповідників у різних куточках країни.

Декан біологічного факультету, професор Людмила Омельянчик,

щиро вітаючи іменинника, зазначила: “Увесь колектив факультету

любить і шанує Олександра Коротю. Він прийшов до Запорізького

тоді ще держуніверситету у 2000 році. Його заслуга: поповнення

експозиційного фонду зоомузею, створення унікальних колекцій,

сприяння зростанню інтересу до фаху. Тож, вітаємо його з ювілеєм

і бажаємо тільки світлої днини та усіляких гараздів”.

На біологічному факультеті привітали з ювілеєм куратора зоологічного музею 

Обласна академічна газета “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Керівник: Євген Сокульський
Провідний редактор: Марія Канцелярист

Творчий колектив: Таміла Тарасенко, 
Олена Хлистун, Олена Переверзєва

Інтернет-версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Номер підписаний до друку 22.12.2017

ММіінн іі сстт еерр   сс ттввоо ооссвв іі ттии  іі   ннаа   уу   ккии  
УУкк   рраа її ннии

ЗЗаа   ппоорріі зз ьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  
уунн іі вв еерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології –
1,0 ставки;

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років науково-педаго-

гічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, стар-

шого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід вик-

ладацької, науково-дослідницької роботи.

Заяви на участь у конкурсі подавати упродовж місяця з дня
надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя,
вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства,
архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 
та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадро-
вої служби за основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвід-
чені відповідно до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень
кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 25 грудня – професора кафедри соціальної філософії та управ-
ління Олександра Володимировича Краснокутсько-го; завідувача
лабораторії інформаційних систем та комп’ютерних технологій
математичного факультету Руслану Костянтинівну Шевченко;
n 26 грудня – професора кафедри соціальної філософії та управ-
ління Володимира Володимировича Глазунова;
n 30 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи
факультету соціології та управління, викладача кафедри соціології
Олега Валерійовича Бондаренка;

n 29 грудня – каштеляна гуртожитку № 4 Ніну Миколаївну Хохотву;
n 30 грудня – доцента кафедри соціальної педагогіки Юліану
Рафаїлівну Мацкевіч.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/znu_university

Віра в дитину і наполегливість дають гарні результати

ЮВІЛЕЇ

Представники кафедри педагогіки і психології освітньої діяльно-

сті факультету СПП пишаються тим, що з ними працює багатогран-

на особистість – Вікторія Віталіївна Овсянникова. Днями професіо-

нал своєї справи, висококваліфікований педагог і психолог святку-

вала ювілей. 

Вікторія Овсянникова вищу освіту отримала в Запорізькому дер-

жавному педінституті, який закінчила у 1971 році за спеціальністю

“Дошкільна педагогіка і психологія”. Деякий час вона працювала

вихователем у дитячому садку. Згодом – на кафедрі педагогіки і

психології Єлабузького державного педінституту. У 1977-1980 рр.

закінчила аспірантуру за спеціальністю “Психологія”, захистила

кандидатську дисертацію. Вже в 1990-1993 рр. вона очолювала

кафедру психології в цьому виші. У 1993 році разом із сім’єю

повернулася на батьківщину. Її як висококваліфікованого фахівця

запросили викладати на кафедрі педагогіки і психології тоді ще

Запорізького держуніверситету (зараз: кафедра педагогіки і психо-

логії освітньої діяльності), де вона працює майже 25 років. 

У ЗНУ Вікторія Овсянникова викладає для студентів курси, які

складають базову основу підготовки фахівців. Це “Загальна психо-

логія”, “Вікова психологія”, “Педагогічна психологія”. За цей час

нею також підготовлені понад 100 дипломованих фахівців, для

яких вона виступила науковим керівником. 

Основним напрямом наукової діяльності вченої є психологія цін-

ностей. Починала свою роботу Вікторія Віталіївна з власної дип-

ломної розвідки на тему “Самооцінка учня профтехучилища як

суб'єкта професійної діяльності”. Сьогодні науковець та її учні про-

довжують вивчати цю тему в різних напрямках. Вікторія

Овсянникова працює над розробкою теми за держзамовленням

“Гендерне виховання студентів – соціальних педагогів у вишах

України” в співпраці з науковцями Магдебурського університету –

в рамках європейського проекту “Спонукай, а не примушуй”. Під

час утілення в життя цієї ідеї її розробники організували роботу

навчально-методичної лабораторії “Лікувальна педагогіка” для

дітей з психічним розладом від 3 до 10 років, провели міжнародну

конференцію з реабілітації дітей на Всеукраїнському рівні тощо.

Результати цих досліджень також реалізуються в рамках курсо-

вих і дипломних робіт студентів СПП, представлені на конференціях

та форумах (гендерний форум та інші), в наукових публікаціях – у

фахових виданнях і збірниках тез наукових конференцій. Вікторія

Овсянникова також виступає автором методичних видань і числен-

них публікацій на актуальні теми (одноосібних та створених у спі-

вавторстві): навчально-методичного

посібника для студентів ІІ курсів психо-

логічних спеціальностей (у співавторст-

ві з Ларисою Івановою), методреко-

мендацій до державного іспиту “Пси-

хологія”, “Особливості синдрому профе-

сійного вигорання у викладачів вишів”,

“Особливості професійної кар’єри осо-

бистості” (фахове видання “Проблеми

сучасної психології”). 

Вікторія Овсянникова за роки роботи

в ЗНУ зарекомендувала себе не лише

як відповідальний та висококваліфікований спеціаліст із великим

досвідом практичної роботи, прекрасний лектор, а також як люди-

на доброзичлива, чуйна, життєрадісна. Поруч із нею завжди легко

й світло. І сама вона вважає себе щасливою жінкою, кредо якої  –

улюблена фраза з відомого твору англійської авторки: “Живу я,

помру я – я комашина все ж щаслива” (Етель Ліліан Войнич).

Головним прагненням Вікторії Віталіївни залишається завдання

приносити користь людям. Є в ювілярки й особисті мрії, які вона

намагається реалізовувати – вдосконалювати своє знання англій-

ської мови, чим і займається у вільний від роботи час. Адже дуже

полюбляє подорожувати.

Коллеги та студенти вважають за честь працювати із такою

неординарною особистістю і чудовою людиною, як Вікторія

Овсянникова. Вони, а також увесь багаточисельний колектив осві-

тян ЗНУ бажають шановній ювілярці міцного здоров’я на довгі

роки, щастя, нових звершень і наукових досягнень, а також здій-

снення усіх прекрасних мрій!

Ювіляр зарекомендувала себе як висококваліфікований спеціаліст 

Коли ми завітали до Кушугумського навчально-виховного ком-

плексу: школа І-ІІІ ступенів – гімназія “Інтелект”, що в Запорізькому

районі, там панувало радісне пожвавлення – саме встановили

сучасне обладнання для кабінетів фізики, хімії, математики, біоло-

гії та географії. Директору закладу Тетяні Олексіївні Апостоловій у

зв’язку з цим довелося працювати у вихідні, але задоволена усмі-

шка не сходила з її вуст, адже збулася ще одна мрія, здійснено ще

один важливий крок у напрямку вдосконалення освітнього проце-

су. Тому, звичайно, перше наше запитання стосувалось НВК.

- Ваше кредо – намагатися тримати всіх у тонусі в гімназії? 

- Так. У січні відправляємо вчителів, які завідують кабінетами, на

навчання до Києва: їм розповідатимуть, як використовувати ресур-

си, які в нас тепер є. Чотири вчителі початкових класів їдуть до

Києва навчатися за програмою “Нова українська школа”. Зараз

троє наших школярів за лінією учнівського самоврядування пере-

бувають у смт. Ворохті Івано-Франківської області. Минулого року

сім школярів їздили до Білої Церкви, в олімпійський центр.

- До речі, Ви є випускницею ЗНУ?

- Так склалося, що я з першого класу навчалась у Кушугумській

середній школі. У 1977 році закінчила її з золотою медаллю і всту-

пила на філфак Запорізького державного педінституту. Складала

іспит всього з одного предмету та за результатами була зарахована

студенткою. Куратор

групи Сапожніков Ми-

хайло Іванович багато в

чому допомагав нам

вирішувати складні жит-

тєві проблеми.

Сьогодні ми з одно-

курсниками часто спіл-

куємося, згадуємо ви-

кладачів Ботнер В. С.,

Борщевського Ф. М., Мельник М. В. та інших. Багато в чому вони

були для нас прикладом. Подякувати хочеться професору

Шевченку В. Ф., пам’ятаємо Чабаненка В. А., Воловика В. І. На той

час кафедру російської мови та літератури очолювала Біло-

морець В. П., а потім з Куби приїхав Бровко А. С. і він випускав нас

із Інституту. Пригадую, у Мельник М. В. на екзамені можна було

отримати оцінку автоматично, якщо вона запам’ятала виступи сту-

дента. У нас на кафедрі з’явився викладач Табарєв В. З., в якого

були закохані всі студентки курсу. 

Після завершення навчання в педінституті мені довелося працю-

вати за направленням вчителем у с. Юрківка Оріхівського району.

У 1984 році я перейшла на роботу до рідної школи Кушугума. 

- Що б Ви побажали нинішнім старшокласникам, які стоять

перед вибором своєї життєвої долі?

- Щоб вони були морально стійкими і завжди пам’ятали своїх

вчителів, викладачів.

Мирослава Чабаненко, Вероніка Коса.

Більше інформації:

www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/press/11707

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ


